

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR

ÖÖTVÖS KÁROLY

főzerkesztő.

szerkesztő.

SZERKESZTŐSEG: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 708.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 708.

Ma szamunk több közleménye... Vezérkik: A dualizmus csödjé. A hadügyi tüdőse.

Ausztriára. A csehek teljes joggal til takozhatnak az ellen, hogy Ausztriában a német nyelv elnyomja a többi nemzetiségek nyelvét.

nyilatkozta arra vall, hogy gróf Tisza István nem retten vissza attól, amit eddigél minden magyar államférfi kizárnak tartott.

s létre kell jönnie a personal-unió bersületes intézményének. E mellett beképességben megélhetünk majd Ausztriával is.

költségvetésben különben — mint más oldalról jelentik — nincs változás. E szerint a két éves katonai szolgálat kérdése 1905-ben sem lesz aktuális.

A dualizmus csödjé.

(Sz.) Nálunk valamiképp helyreállott a parlamenti rend. Odaát Ausztriában teljes féltelenségében uralkodik a parlamenti anarchia.

A Reichsrath össze-összeűl. De nem végz semmit. Csak obstruál. Hol a csehek obstruálnak a németek ellen, hol a németek a csehek ellen.

A 67-iki kiegyezés igen világosan intézkedik arról, hogy a kiegyezés értelmében minden kérdést csak Ausztria alkotmányos képviseletével intézhetjük el.

Mi, akik a magyar állam teljes önállóságát valjuk a magyar nemzetre egyedül üdvösséges jövőnek, jól eső érzéssel látjuk a dualizmus csödjé jutását.

Tárgyalják a költségvetést.

A képviselőház mai ülése

Csupa nehéz, nagy gazdasági kérdés minden felszólalás. Pénzügyi helyzetünk nyomorúságai, az a sok, nehéz gond, a mellyel az ország nyomorúságos terhei nehezédenek reánk.

Budapest, márczius 22.

A képviselőház szerdán délelőtt tíz órakor ülést tart.

Aprilis 12. Ennek a napnak a történelmében aligha van valami különös jelentősége, aktuálisát is csak az az egyszerű véletlen adta meg, hogy aprilis tizenegedikén után következett, amelyikből néhány évvel ezelőtt miniszterelnök korában báró Banffy nemzeti ünnepet csinált a hivatalnoknak sa kormány pártján.

A csehok és a németek nem békülhetnek ki egymással. A csehok küzdenek a németek hegemoniája ellen, s ebben a küzdelemben a legmerekvebb ellenítétek szerepeinek, amiket nem enyhíthet semmiféle közös érzület.

Addig, amíg odaát Ausztriában a belügyi kérdések körül és miatt folyik az obstrukció, még szemet hunyhatunk a németekkel, még szemet hunyhatunk a németekkel.

Régóta hirdetjük, hogy a dualizmus lejárt. Ez a szerencsétlen alkotás csödbe jutott. Nem is érdemes már e fölt vitázni lme, nem is a magyar közjogi ellenzék juttatta a dualizmust a bukásba.

A hadügyi ügy. Bécsből táviratozzák: A közös hadügyminiszteriumban az utóbbi napokban Pitreich lovag hadügyminiszter elnöklésével tárgyalások folytak, melyek az 1905. évi hadügyi költségvetés megállapítására vonatkoznak.

Nem is igen képzelhető, hogy az egyre élesebbé váló érdekeltségek kiegyenlíthetők. A csehek a maguk nemzeti vágya hevíti, s érvényesülni törekednek, míg viszont a németek hatalmi féltékenysége utjába áll a csehok minden jogos és igazságos törekvéseinek.

Pedig hát immár erről van szó. Nyilvánvaló, hogy Ausztriában a gazdasági kiegyezést alkotmányos parlamenti uton megcsinálni nem lehet. Nem lehet, mert a csehek nemzeti törekvése és a németek hatalmi féltékenysége ezen a téren is összeütközik egymással.

Nincsen más kivétel ut ebből a bábeli zavarból, mint a dualizmus igényének lerázása. Felre ezzel a lejárt, haszontalannak, sőt reánk nézve csak károsnak és veszedelmesnek bizonyult alkotmányjogi formával! Föl kell szabadulnunk nekünk is, Ausztriának is a terhes nyűg alól.

Az asszony boldogan kezdte bontogatni a kis állat köteleit. — Ne erred hát el, mert nem lesz, a ki megfogja ura. Vári, majd csinálók neki helyet, a honnét ki nem szökhet. De előbb együnk talán.

Az Egyetértés tarcaja.

Az asszony örök.

(A szerelem történetéből) — Az Egyetértés eredeti tarcaja. — Irta: báró Nyári Albert.

Az asszony nyugtalanul tekintett a ház előtt földre szurt hosszú karú tövébe. Az árnyék mind kisebb lett, végre egészen elszűnt. A póna egész szára elsötétedett, de árnyékot nem vetett a földre többé.

szabadon égő tűz képe a vako ast. Olyan ügyes volt az ő embere! Mikor meg puha volt a tapasz, hegyes kövel, meg a körmeivel tekergette az egész falat. Körül futott rajta egy húzás, a másik alatta megmegtört, aztán jött megint egy pár egyes. Közben kukákat szart karikában. Egy fába vert hegyes csont, a hálógó szerszámok voltak akasztva. Ha bekopja a horgot a hal, ugyan meg nem szabadul többet. A sarkokban nagy kőbalták heverték egymásra rakva. A ház aljára pedig száraz, illatos fü volt lerakva. Ott szokták kipihenni a napi fáradságot.

Az asszony boldogan kezdte bontogatni a kis állat köteleit. — Ne erred hát el, mert nem lesz, a ki megfogja ura. Vári, majd csinálók neki helyet, a honnét ki nem szökhet. De előbb együnk talán. — Igen, addig meg kiöljön szegényke — mondta az asszony. — Jó, jó, teljen kedved hát — s neki fogott a férfi az ágak véjásának. Igaz az, majd elfelejtetem. Neked hoztam. Hamar elhervadt, s oda nyújtotta a marek virágot asszonyának. Az felvette rá csillogó fekete szemét, nem kelt fel a kis állatja mellől, csak onnant nyújtotta kezét a virág felé. Az ura nevette tartotta fejébe a bokráját. Az asszony utánakapott, s hogy nem érte el, felhangzott ezüstös kacagása. — En nem nyúlak utána többet — mondta — de látszott, hogy csak az alkalmat várja, hogy kikaphassa embere kezéből. Az felig akarva, félig nem, félénkezett egy pillanatra s a virág már az asszony ujjai között volt. A férfi mosolyogva fogott hozzá ura dolgához, míg asszonya a kiválasztott három égő virágszálat s beszurta hajlított közé. Azzal felugrott s a vízzel felt edény fölé ha o. Egy piczi száú, fehér fogu arc nevetett rá onnét a víz tükréről. Megelégedve simított egyet haján s visszavált ököjé mellé. — Az ágak gyorsan törtek az alatt. Egy lombosan mélyen beszukalt a férfi a földre öket s megkötözte egyhámozó végeiket a fa lehámjól kérgével. Asszonya kíváncsian nézte, mint készült se-le-en az ő lakhelye. Közben végigjártatta szemét a dolgozó férfin is, majd önkéntelmű fordította tekintetét le arra a völgy szélén emelkedő domb felé. Mintha ott is látni akarna valakit. Aki épp oly nagy, erős, fiatal, mint az ő embere. Aki, mielőtt két sötétség jött volna, mondta neki, hogy olyan asszonyt keres, mint ő s ha nem talál, őt viszi el magával. Akkor álomban is azt a másikat látta. Ugyan talált-e már asszonyt magának? ... A férfi kész lett munkájával. Be lehetett eresztetni az özet oda, s nem talál rajta rést,

amelyen kiüthessen. Le is heveredett belesen a kis állat a puha zöd fölé. — Te, milyen hideg lehet már a hus — jutott észébe a férfinak. — Az igaz, — kiáltott az asszony felugorva helyéről — biz ez hideg lesz egészen. — No, nem baj — mondta az embere, legalább lesz, aki rajjon melletted majd ezután. Ugy se volt, aki sirással rajon haza, mint a többet mindet. — Nem tudsz várn? — kérdezte az asszony elpirulva. Milyen is az a szégyenlőség. Hogy veszelítetk a lanyokkal! Talán szeretőm nagy baltát cserélni gyerekként, mint az öreg ember ott — s kezével a megoldásra mutatott, ahol egy népes család evett a kunyhó mellett. — Nem eszelném én el semmiért — felelt a férfi. Hát nem is kérdezed, hol jártam máma? — kérdezte komolyan. — Látom, hogy az erdőn, mert özet lótt a nyíl — felelte az asszony. — De más is akadt még az özőn kívül. — Hol van, mért nem hoztad, nem birtad talán haza. Ha tudod az utat, elmegyek veled, hogy segítsem hozni. Medve, vagy vadásziszó talán? — Nem találtad el. Neked kedvesebb annál. — Nekem — kérde csodálkozva az asszony. Hát, ha nem találok. — Egy ember! — Ember! Szegény agyonütött már, mert öreg, nem bír élelem után járni, akitől engem hoztál el. Várhatnál volna meg vele — mondta panaszosan az asszony — s könnyei lassan peregni kezdtek alá. — Az bekében ragogatja fogatlan szájjával a juhust — felelte egykedvűen a férfi. — Azt tudom, hogy nem öitöd meg a gyermekeket, akikkel együtt nevelkedtem. — Nem bizony. Hanem összetörtem azt az embert, akivel beszélgetve találtalak két éjszaka előtt. A kihez hozzá simultál, s úgy halgattad. A nagy, erős férfi szemeki gyujladtal, s minden izma megfeszült. Mintha

ura öim akarna valakit. Az asszony észre-kuporodott a földön, s lágra nyitott szemekkel kémult az emberre. — Megöltém — folytatta a férfi sötéten. Mert nem talált más asszonyt, téged akartó is. Megöltém, mert hálhó őt akartad volna te is. — Az asszony gyűlölettel tekintett fel rá. Amint úgy összekuporodva guggolt a földön, olyan volt, mint egy magát predara vetni akaró tigris. — Megöltéd, mert én kellettem neki? — kérdezte szenvedélyesen, úgy lesből, fa megül, gyáván ugye? Megöltéd, mert külföld ember volt náladnál. — Nem ugy asszony. Nézd ezt a sebet s széthajította hosszú göndör haját komokla fölött. Ő ütötte rajtam. — Ugy mért nem ütött agyon — morogta eszesen az asszony. — Azért, mert én voltam az erősebb — felelt rá a férfi büszkén. — Hol lested meg? — Nem lestem, hanem kerestem. A nagy erdőben várt ő is a vadra. Ott találkoztunk. Hogy meglátott, a sűrűbe akaria bevenni magát. De mikor meghalotta a szavamat, nem mert elszádni. Megvárt. — Es akkor nekivált a balladdal tudom. Neki is vállán volt a fejszeje, nekem is. Egészen egyforma volt, egyszerre furtús beie a lukat a nyelnek gyermekkorunkban. Röviden végzetük el, hogy mit akarunk. Te az én asszonnyal beszéltél — kérdeztem tőle. Ha tudod, láttd — felelt rá dacosan. Ugy simut hozzád, amíg beszéltél vele, mint más asszonya nem szokott idegen emberhez. Nem, felelt rá. Mondd meg, kellene nekem az asszonyom? Kellene. Mert nem keresel magának mását? Mert olyant nem talállok. Ezután is akartd őt? Akarom. Hát vájjon el akkor, melyikünk legyen — feleltém. Lejyem ugy — egyezett bele. — Az asszonyt kivágták az arca, orrcsümpái kitagított. Szép teste kéesen megremegett, mintha végsimifogatták volna. Ő érte küzd meg két ember! Fejt hátravetve, büszkén halgatta az ura beszédét.







Kártýabarlang az Andrásy-uton.

Saját tudósítónktól.

A rendőrség ma a főváros egyik legismertebb kávéházában felfedezett egy spista társaságot, amely már számos embert kifosztott.

Az áldozat legtöbbször lépre is ment és kivétel nélkül a mellékterembe, a hol két kifosztáslal ültözött ur valami társaságot — rendszeresen — játszott.

Grosshändler ezeltől két évvel a József-körúton lakott fényesen berendezett lakásában és igen nagy lánában élt, bár magányosan nem volt, foglalkozás pedig semmiféle sem volt bejelentve.

Azóta folytonosan érkeztek a feljelentések a főkapitányra, egy a kávéház, mint a kávéház-őrvezetési ellen. A rendőrség már hosszabb idője megfigyelte a kávéházat.

Az utóbbi néhány napban a kávéházban a rendőrség beavatkozása ellen. A nagylárházakat az volt a célja, hogy figyelmessége a kávéházakat a közlekedő vesztélyre nagy részük el is menekült.

A rendőrségnek a jelen voltak közül a következőknek a nevét sikerült megtudni: Hoff-ér Iszólópás miatt több ízben büntetett kereskedő, Barkányi Hauszinger, Weinblum Mátyas, akire a spisták egymás között 'Zandár' névvel illették.

A rendőrségnek a jelen voltak közül a következőknek a nevét sikerült megtudni: Hoff-ér Iszólópás miatt több ízben büntetett kereskedő.

A rendőrségnek a jelen voltak közül a következőknek a nevét sikerült megtudni: Hoff-ér Iszólópás miatt több ízben büntetett kereskedő.

A rendőrségnek a jelen voltak közül a következőknek a nevét sikerült megtudni: Hoff-ér Iszólópás miatt több ízben büntetett kereskedő.

A rendőrségnek a jelen voltak közül a következőknek a nevét sikerült megtudni: Hoff-ér Iszólópás miatt több ízben büntetett kereskedő.

A rendőrségnek a jelen voltak közül a következőknek a nevét sikerült megtudni: Hoff-ér Iszólópás miatt több ízben büntetett kereskedő.

A rendőrségnek a jelen voltak közül a következőknek a nevét sikerült megtudni: Hoff-ér Iszólópás miatt több ízben büntetett kereskedő.

Kisiparosok egyfőresen indították mozgalmat azok ellen, akik gépekkel tisztítják, idevet teszik tönkre a fehérneműt.

Az eszaki hóvizes-sztrájk. Egy Eszékéről érkezett híradás, hogy ma reggel az utaszállóknak építésénél a kőművesek újra beállították a munkát.

A temesvári sztrájk vége. Temesvárhoz híradás a táviró, hogy a 'Turul' cipőgyárban ma a sztrájk véget ért.

LEGGYABB. Berlin, márc. 22. A Wolff-ügynökség jelenté Mukdenből: A 22-ére virradó éjjel japán torpedónaszádok jelentek meg Port-Artur előtt.

Pétervár, márc. 22. Stóssel tábornok jelentése szerint e hó 22-én éjtélkor a fényszórók által megvilágított körben japán torpedóhajók jelentek meg melyekre az orosz őrhajók és az erődületek tüzeltek.

Ashabad, márc. 22. Mint az orosz távirati ügynökség jelenti, az afganisztáni emirt állítólag megmérgezték.

TÁVIRATOK.

Temesvár, márc. 22. Hübner György, a 29. ezred századosát ma délien lakásán halva találták.

Becs, márc. 22. A sertészvész fennállása miatt a magyar földművelésügyi miniszternek eltiltotta a sertéseknek a lactabrickái és bécsyehelyi járá-sokból Magyarországra való behozatalát.

Az osztrákok védekeznek. Bécs, márc. 22. Az osztrák erődészlet kongresszus mai ülésén ezegek közt elfogadott egy határozatot, melyben felkérte a képviselőház vámsügyi bizottságát, hogy az egész osztrák közgazdasági érdekekben az egész osztrák hatóságok által az összes erődészlet testületek hozzájárulásával a fahozzátelek vám feltételére vonatkozólag javasolt módosításokat a ház plenáriumával és a kormányval szemben feltétel nélkül és leg-határozottabban módon képviselje.

A sztrájk. A szabók a szabók sztrájkbizottsága ma déliant lékeltető tárgyalásra hívta egybe a mestereket és eléük terjesztette elfogadás végett a sztrájkbizottság által kidolgozott új szabálytervezetet.

A szabók sztrájkbizottsága erre elhatározta, hogy a holnapi napjal újra életbelép-teti a teljes sztrájkot. Ha a mesterek holnap délíg alá nem írják a tervezetet, akkor holnap délután a a háromezer szabómunkás, aki a napokban már megkezdte a munkát, újra ethgyja a műhelyt.

A koldusbáró. Nagy-Kanizsa, márc. 22. Scotty Jenő bárót, a fővárosi büntetőbíróság hatóság elleni erőszak miatt kőzötött, a rendőrség itt letartóztatta. Scotty a körözésről valószínűleg nem birt tudomással, mert a rendőrség előzőleg engedélyt kért koldulásra. A bárót elzúllítottan és lerongyolva adták át az ügyésznek.

Fehérneműtisztítók bérmozgalma. A fővárosban — mint a Kurucz Ujság írja — olyan bérmozgalom indult meg, amely nemcsak az érdeket munkások, de a közönség érdekét is szolgálja. A fehérneműtisztító munkások és a

Loubet nem megy a Vatikánba.

Paris, márc. 22. Politikai körökben arról biztosítanak, hogy egyáltalában nem volt arról szó, hogy Loubet elnök olaszországi útja alkalmával meglátogassa a pápát.

A német hajóhad kiegészítése.

Berlin, márc. 22. Egy tengerészeti szaklap értesítése szerint a tengerészeti miniszterium javaslatot fog a birodalmi gyűlés elé terjeszteni egy harmadik csatahajózárt építése iránt. A már előbb megszávozott két hajóraj a legközelebbi idő alatt el fog készülni.

A sómonopólium Angliában.

London, márc. 22. A kormánynak a pártvezérek-el folytatott tárgyalása következtében a nyomasztó látszik, hogy a kormány lemondott arról a szándékáról, hogy a sómonopóliumot most behozza és a sógyártást vámsal vessen ki. A kormány be fogja érni a földadónak az eredetileg tervezetnél csekélyebb fölemelésével. A pártvezérek azt kívánják, hogy a kormány ne szedje be a háború-költségeket egyszerre, hanem ossza föl lehetőleg számos esztendőre.

A balkáni események.

Konstantinopolj, márc. 22. A porta elvben elfogadta a macedóniak menekültéi visszahozására vonatkozó szabályzatot, amely a befolyó és a polgári ügynökök dolgozták ki. A kivitelt azonban egyelőre el-halasztatik, mert a cseréből először, mely a Yildizt és a portát teljesen elfoglalja, a többi ügyeket egészen háttérbe szorítja.

A pestis.

Johannesburg, márc. 22. Eddig harmincegy ember halt meg pestissel. Megalaptották a tüdőpestis egy neméről van szó. A közeg-ségi tanács 5000 fontot szavazott meg a járvány leküzdésére.

Közgazdasági táviratok.

New York. márc. 22. márc. 21. Baza helyben 102.50 101. májusra 96.25 96. júniusra 95.12 92. augusztusra 95.12 92. Aranyár: allandó. Gabonaszállítás-ár: Libanopolis 1.25 1.25. Tengeri májusra 58.12 57. júniusra 57. Aranyár: allandó. New York. márc. 22. márc. 21. Gyapjú (New Yorkban) helyben 16.65 (16.65) májusra 16.58 (16.46), gyapjú (New-Orleansban) helyben 14. (13.25), Petroleum Standard White New Yorkban 8.95 (9.14), Petroleum Standard white Philadelphia 8.50 (9.05), Petroleum Refined in Case 11.55 (11.80), Petroleum Credit Balances at Oil City 185 (185), Zsír Western steam 7.55 (7.55), Zsír Rohy és Brothers 7.85 (8.00), Kávé fair Rio 7. sz. 9. (8.95) Kávé január (7.79), Kávé aprillius 8.19 (8.10) László Spring Wheat ócska 3.95 (3.9), Csokol 22.00 (22.00), Óm 28.05 (28.25) (28.05) (28.35), Réz 23.28 (23.47), (12.50 (12.75)).

Chicago.

Chicago. — Zárlat. — márc. 22. márc. 21. Baza május-ra 93.25 92. júni 82. tengeri május-ra 52. június-ra 51.82. Az iranzat számlái. Chicago márc. 22. Zsír májusra 6.97 (7.12) júniusra 7.10 7.12, számla 7.31, 7.31. Ser-éshus májusra 13.25 13.30.

EGYESÜLETEK.

Az Erdélyi Magyar Közművelődési Egyesület közgyűlése a kézvívásárhelyi képviselő-testület meghívására Kezdivásárhelyen fogja megtartani. Ügyének lesz az erdélyi református egyházkerület érkezte.

FŐVÁROSI ÜGYEK.

Világítás — alborleltben. Mucsai terv merült fel a város-házban. A Stefánia-ut-i kiosk bérlete bejelentette a tanácsnak, hogy a Stefánia-ut-i Múcsarnokot a István-ut-i saját költségén villamos világlátással látja el, ha a helység területé neki további tíz esztendőre az 1915-ig átengedik. Konstatálhatjuk, hogy a kiosk bérlete sokkal jobb üzemelő, mint a melynek a város urai, a kik hihetetlen örömmel kaptak az ajánlaton. Kitérő, jökejükken arról is megfélekedtük ton. Kitérő, jökejükken arról is megfélekedtük ton. Kitérő, jökejükken arról is megfélekedtük ton.

Jelenet a fővárosban.

Jelenet a fővárosban. Idegen két kóraszott tavaly telen a Magyar Színház előcsarnokában Augenföld Ödön tőrszelőgató zsebében. Rosszat sejtve, megkapta a kezét, de tulajdonosa méltatlankodva utasította vissza a gyanúsított. Augenföld akkor a zsebéhez kapkodott, a honnan eltűnt kétezerforintozás koronát tartalmazó pénzes tárt.

Törvényszék.

Jelenet a fővárosban. Idegen két kóraszott tavaly telen a Magyar Színház előcsarnokában Augenföld Ödön tőrszelőgató zsebében. Rosszat sejtve, megkapta a kezét, de tulajdonosa méltatlankodva utasította vissza a gyanúsított. Augenföld akkor a zsebéhez kapkodott, a honnan eltűnt kétezerforintozás koronát tartalmazó pénzes tárt.

Illátás — alborleltben.

Illátás — alborleltben. Mucsai terv merült fel a város-házban. A Stefánia-ut-i kiosk bérlete bejelentette a tanácsnak, hogy a Stefánia-ut-i Múcsarnokot a István-ut-i saját költségén villamos világlátással látja el, ha a helység területé neki további tíz esztendőre az 1915-ig átengedik. Konstatálhatjuk, hogy a kiosk bérlete sokkal jobb üzemelő, mint a melynek a város urai, a kik hihetetlen örömmel kaptak az ajánlaton. Kitérő, jökejükken arról is megfélekedtük ton. Kitérő, jökejükken arról is megfélekedtük ton. Kitérő, jökejükken arról is megfélekedtük ton.

Jelenet a fővárosban.

Jelenet a fővárosban. Idegen két kóraszott tavaly telen a Magyar Színház előcsarnokában Augenföld Ödön tőrszelőgató zsebében. Rosszat sejtve, megkapta a kezét, de tulajdonosa méltatlankodva utasította vissza a gyanúsított. Augenföld akkor a zsebéhez kapkodott, a honnan eltűnt kétezerforintozás koronát tartalmazó pénzes tárt.

Törvényszék.

Jelenet a fővárosban. Idegen két kóraszott tavaly telen a Magyar Színház előcsarnokában Augenföld Ödön tőrszelőgató zsebében. Rosszat sejtve, megkapta a kezét, de tulajdonosa méltatlankodva utasította vissza a gyanúsított. Augenföld akkor a zsebéhez kapkodott, a honnan eltűnt kétezerforintozás koronát tartalmazó pénzes tárt.

Illátás — alborleltben.

Illátás — alborleltben. Mucsai terv merült fel a város-házban. A Stefánia-ut-i kiosk bérlete bejelentette a tanácsnak, hogy a Stefánia-ut-i Múcsarnokot a István-ut-i saját költségén villamos világlátással látja el, ha a helység területé neki további tíz esztendőre az 1915-ig átengedik. Konstatálhatjuk, hogy a kiosk bérlete sokkal jobb üzemelő, mint a melynek a város urai, a kik hihetetlen örömmel kaptak az ajánlaton. Kitérő, jökejükken arról is megfélekedtük ton. Kitérő, jökejükken arról is megfélekedtük ton. Kitérő, jökejükken arról is megfélekedtük ton.

Jelenet a fővárosban.

Jelenet a fővárosban. Idegen két kóraszott tavaly telen a Magyar Színház előcsarnokában Augenföld Ödön tőrszelőgató zsebében. Rosszat sejtve, megkapta a kezét, de tulajdonosa méltatlankodva utasította vissza a gyanúsított. Augenföld akkor a zsebéhez kapkodott, a honnan eltűnt kétezerforintozás koronát tartalmazó pénzes tárt.

Törvényszék.

Jelenet a fővárosban. Idegen két kóraszott tavaly telen a Magyar Színház előcsarnokában Augenföld Ödön tőrszelőgató zsebében. Rosszat sejtve, megkapta a kezét, de tulajdonosa méltatlankodva utasította vissza a gyanúsított. Augenföld akkor a zsebéhez kapkodott, a honnan eltűnt kétezerforintozás koronát tartalmazó pénzes tárt.

Illátás — alborleltben.

Illátás — alborleltben. Mucsai terv merült fel a város-házban. A Stefánia-ut-i kiosk bérlete bejelentette a tanácsnak, hogy a Stefánia-ut-i Múcsarnokot a István-ut-i saját költségén villamos világlátással látja el, ha a helység területé neki további tíz esztendőre az 1915-ig átengedik. Konstatálhatjuk, hogy a kiosk bérlete sokkal jobb üzemelő, mint a melynek a város urai, a kik hihetetlen örömmel kaptak az ajánlaton. Kitérő, jökejükken arról is megfélekedtük ton. Kitérő, jökejükken arról is megfélekedtük ton. Kitérő, jökejükken arról is megfélekedtük ton.

Hát van szükség rá, sőt kar, hogy eddig nem tették meg.

Hát van szükség rá, sőt kar, hogy eddig nem tették meg. Ha pedig a világlátást megengedik, késégtelen, hogy megszáporodjanak az ut forgalma, megelégnék a környék élet s nagyobb lévén e forgalom, többet fogják látogatni azokat a helyiségeket is, amelyek az ut mentén és az ut közelében vannak. Ezek közé tartozik a Kiosk is. A helyiség bérletének arát a forgalom nagysága szabalyozza. A miképp a házak értéke emelkedik, ha az utcát, amelyben állanak aszfaltozzák, kanalizálják és kiviáltják, ugy emelkedik majd a Kiosk bérletének az értéke is, ha a Stefánia-ut-at telen-nyáron, kétféle éjjel is járhatóvá teszik. A mostani bérlet, aki a világlátás berendezésének és fontartásának költségeit magára meri vállalni kétségtelenül annak akarja ut-jaat vágni, hogy nagyobb bérösszeget kívánjanak tőle, mint a miyent most fizet. Ha a fővárosban gyakran rosszul számoló urai azt hiszik, hogy a főváros a villamos világlátás költségeit ma elv-selni nem tudja, a költségeket tíz esztendőre fel-osztva hozzácsaphatja az évi bérösszeghez a mai bérlet azt nyilván soha nélkül el fogja fogadni, sőt nyilvános árlejtésen talán akadá, a ki ennél is többet kínál majd érte. Ha pedig nem akadna, az sem jelentene egyebet, mint a mi könnyen bekövetkezhetnek az esetben, ha a közgyűlés a kiosk bérletének ajánlatát elfogadná. Mert vagy megéri a bérlet a nagyobb bérösszeget s akkor megad-ják, vagy nem éri meg s ez esetben a mai bérlet is, akármiyn hosszú időre kőti is a szerződés a városhoz, nyomban lemondana a bérletéről. Ki-csinységkedni a legrosszabb esetet tekintve sem szabad. A főváros nem lehet nevelésnek a tárgya utcán, közteret nem szabad magánemberekkel ki-világlattani.

A képviselő-választók összehívása.

A képviselő-választók összehívása. Halmos Janos főpolgármester a képviselő-választókat öszzeírő központi választmány elnöke a következő körlevelet teszi közzé: Az 1899.XV. t.c. 142. §-a az országgyűlési képviselő-választók felhívásának minden esztendőben hivatalból való kiigazítását rendelvé el a kiigazítási munkálatok az öszzeírő küldöttsek által a folyó hó folyamán eszkezendők. Felhívatnak ennelfogva a székesfőváros területén levő öszze nyilvános és közművek, részvényársaságok, vállalat k és egyesületek igazga-tóságai, hogy az idezett törvény alapján választói jogosultsággal bíró helyben lakó alkalmzoltáiknak és pedig ugy a tényleges, mint a nyugdíjasoknak névjegyzékét országgyűlési képviselő-választói kerületek szerint (minden választó-kerület külön-külön lapon öszszeállítva), az állás (rang), évi fizetés (nyugdíj), lakás és szűlési év pontos kitüntetés mellett hozzák legkezebb folyó évi március hó huszonhatodikáig megküldeni a megválasztás. Megjegyezzük, hogy nem magyar állampolgárok és oly magánhivatlanok, kik háf magyar állampolgár, de ezernyegy száz koránál kisebb évi fizetés után adóznak, valamint szolgák egyáltalában, az említett névjegyzékbe fel nem vehetők.

A dunai kavics ára.

A dunai kavics ára. A dunai kavics kotársi jogát a főváros eddig egy vállalkozásnak adta bérbe. A vállalkozó a kikötőrt kavics 10 méterre-ért meg és hat fillért fizetett s a kavicsot két korona negyven fillérért értékesítette. A mérnöki hivatal ma azt a javaslatot tette a tanácsnak, hogy a kotársi jogot ezután ne adják vállalkozóknak bérbe, hanem mindenkinek engedje meg a kotárs s a kikötőrt kavicsot körmeterenkint harmincz, tizenöt fillért fizetessen.

A postások biztositása.

A postások biztositása. A posta- és táviró igazgatója tudvalegőleg árti a főváros-hoz, hogy kötelemre a háztelepüléseket, hogy a ház-mestereknek olyan lakást adjanak, ahonnan lát-hatják, hogy ki jár be a házába. Kérte továbbá, hogy a postai kézbesítés egyszerűsödés és gyors-sítása érdekében, minden ház földszintjén egy szekrényt rendezzenek be, a lovát a leveleződő bedobhatja a házában lakóknak a levelet. A kereskede mi miniszter ma leirt a főváros-hoz, hogy a postaiszázgató előterjesztést minden tekintetben helyesnek és üdvösnék tartja s fölhívja a főváros-t, hogy a postaiszázgató által kért dolgokat meelőbb valóítsa meg.

Az adófizetés kezdetén.

Az adófizetés kezdetén. Fővárosi bizottsági tagok vezetésé mellett küldöttség járt ma Gaszner adófelügyelőnél. Arra kértek, aljon méltányos részfelvételi kedvezményint mndazoknak, akik az ex-lex idején nem fizettek meg adó-pót. Az adófizetőség a küldöttségek, amelyek során voltak Nessi Pál országgyűlési képviselő, Dózsa Kálmán, Ehrlich G. Gusztáv és Grünfeld Miksa fővárosi bizottsági tagok, azt felelté, hogy a adóhatóságoknak a legmesszebbben elő-zekenységet biztosítja. Kéri azonban őket, hattan-na oda, hogy az adóhatóságok az engedeleye-zendő részleteket pontosan betartsák, nehogy e kedvezményint élessenek. Közölte továbbá, hogy közegét a legnagyobb fokú humanitásra utasította s ha egyes tulbuzgó hivatalnokai a kijelölt hat-árt átlépnek, forduljanak hozzá bizalommal, mer minden jogja panaszot meghalhat.

Tomotói dolgok.

Tomotói dolgok. A temetőkre felügyelő bizottság Viola Imre tanácsos elnökletével ma tartott ülésen elhatározta, hogy a kőbányai új te-metőbe bevezeti a vízvezeteket, hogy a sírok kö-nnyebben öntözhetőek. A németülvi temető-ben tizenöt kisebb és két nagyobb sírbotot akar építeni a bizottság. A kisebb sírbot árát 3600, a nagyobbát 6000 koronában állapította meg a bizottság. Az angol kasszások arra kértek a főváros-t, hogy a Zuglétben levő hirtokukon csatlakoztassanak temető, ahol a rend tagjai teme-lik el. A bizottság közegészéki és városrendezési szempontból mellőzte a kérést.

Jelenet a fővárosban.

Jelenet a fővárosban. Idegen két kóraszott tavaly telen a Magyar Színház előcsarnokában Augenföld Ödön tőrszelőgató zsebében. Rosszat sejtve, megkapta a kezét, de tulajdonosa méltatlankodva utasította vissza a gyanúsított. Augenföld akkor a zsebéhez kapkodott, a honnan eltűnt kétezerforintozás koronát tartalmazó pénzes tárt.

Törvényszék.

Jelenet a fővárosban. Idegen két kóraszott tavaly telen a Magyar Színház előcsarnokában Augenföld Ödön tőrszelőgató zsebében. Rosszat sejtve, megkapta a kezét, de tulajdonosa méltatlankodva utasította vissza a gyanúsított. Augenföld akkor a zsebéhez kapkodott, a honnan eltűnt kétezerforintozás koronát tartalmazó pénzes tárt.

Illátás — alborleltben.

Illátás — alborleltben. Mucsai terv merült fel a város-házban. A Stefánia-ut-i kiosk bérlete bejelentette a tanácsnak, hogy a Stefánia-ut-i Múcsarnokot a István-ut-i saját költségén villamos világlátással látja el, ha a helység területé neki további tíz esztendőre az 1915-ig átengedik. Konstatálhatjuk, hogy a kiosk bérlete sokkal jobb üzemelő, mint a melynek a város urai, a kik hihetetlen örömmel kaptak az ajánlaton. Kitérő, jökejükken arról is megfélekedtük ton. Kitérő, jökejükken arról is megfélekedtük ton. Kitérő, jökejükken arról is megfélekedtük ton.

Jelenet a fővárosban.

Jelenet a fővárosban. Idegen két kóraszott tavaly telen a Magyar Színház előcsarnokában Augenföld Ödön tőrszelőgató zsebében. Rosszat sejtve, megkapta a kezét, de tulajdonosa méltatlankodva utasította vissza a gyanúsított. Augenföld akkor a zsebéhez kapkodott, a honnan eltűnt kétezerforintozás koronát tartalmazó pénzes tárt.

Törvényszék.

Jelenet a fővárosban. Idegen két kóraszott tavaly telen a Magyar Színház előcsarnokában Augenföld Ödön tőrszelőgató zsebében. Rosszat sejtve, megkapta a kezét, de tulajdonosa méltatlankodva utasította vissza a gyanúsított. Augenföld akkor a zsebéhez kapkodott, a honnan eltűnt kétezerforintozás koronát tartalmazó pénzes tárt.

Illátás — alborleltben.

Illátás — alborleltben. Mucsai terv merült fel a város-házban. A Stefánia-ut-i kiosk bérlete bejelentette a tanácsnak, hogy a Stefánia-ut-i Múcsarnokot a István-ut-i saját költségén villamos világlátással látja el, ha a helység területé neki további tíz esztendőre az 1915-ig átengedik. Konstatálhatjuk, hogy a kiosk bérlete sokkal jobb üzemelő, mint a melynek a város urai, a kik hihetetlen örömmel kaptak az ajánlaton. Kitérő, jökejükken arról is megfélekedtük ton. Kitérő, jökejükken arról is megfélekedtük ton. Kitérő, jökejükken arról is megfélekedtük ton.

Jelenet a fővárosban.

Jelenet a fővárosban. Idegen két kóraszott tavaly telen a Magyar Színház előcsarnokában Augenföld Ödön tőrszelőgató zsebében. Rosszat sejtve, megkapta a kezét, de tulajdonosa méltatlankodva utasította vissza a gyanúsított. Augenföld akkor a zsebéhez kapkodott, a honnan eltűnt kétezerforintozás koronát tartalmazó pénzes tárt.

Törvényszék.

Jelenet a fővárosban. Idegen két kóraszott tavaly telen a Magyar Színház előcsarnokában Augenföld Ödön tőrszelőgató zsebében. Rosszat sejtve, megkapta a kezét, de tulajdonosa méltatlankodva utasította vissza a gyanúsított. Augenföld akkor a zsebéhez kapkodott, a honnan eltűnt kétezerforintozás koronát tartalmazó pénzes tárt.

Illátás — alborleltben.

Illátás — alborleltben. Mucsai terv merült fel a város-házban. A Stefánia-ut-i kiosk bérlete bejelentette a tanácsnak, hogy a Stefánia-ut-i Múcsarnokot a István-ut-i saját költségén villamos világlátással látja el, ha a helység területé neki további tíz esztendőre az 1915-ig átengedik. Konstatálhatjuk, hogy a kiosk bérlete sokkal jobb üzemelő, mint a melynek a város urai, a kik hihetetlen örömmel kaptak az ajánlaton. Kitérő, jökejükken arról is megfélekedtük ton. Kitérő, jökejükken arról is megfélekedtük ton. Kitérő, jökejükken arról is megfélekedtük ton.

Jelenet a fővárosban.

Jelenet a fővárosban. Idegen két kóraszott tavaly telen a Magyar Színház előcsarnokában Augenföld Ödön tőrszelőgató zsebében. Rosszat sejtve, megkapta a kezét, de tulajdonosa méltatlankodva utasította vissza a gyanúsított. Augenföld akkor a zsebéhez kapkodott, a honnan eltűnt kétezerforintozás koronát tartalmazó pénzes tárt.

Törvényszék.

Jelenet a fővárosban. Idegen két kóraszott tavaly telen a Magyar Színház előcsarnokában Augenföld Ödön tőrszelőgató zsebében. Rosszat sejtve, megkapta a kezét, de tulajdonosa méltatlankodva utasította vissza a gyanúsított. Augenföld akkor a zsebéhez kapkodott, a honnan eltűnt kétezerforintozás koronát tartalmazó pénzes tárt.

Illátás — alborleltben.

Illátás — alborleltben. Mucsai terv merült fel a város-házban. A Stefánia-ut-i kiosk bérlete bejelentette a tanácsnak, hogy a Stefánia-ut-i Múcsarnokot a István-ut-i saját költségén villamos világlátással látja el, ha a helység területé neki további tíz esztendőre az 1915-ig átengedik. Konstatálhatjuk, hogy a kiosk bérlete sokkal jobb üzemelő, mint a melynek a város urai, a kik hihetetlen örömmel kaptak az ajánlaton. Kitérő, jökejükken arról is megfélekedtük ton. Kitérő, jökejükken arról is megfélekedtük ton. Kitérő, jökejükken arról is megfélekedtük ton.

Jelenet a fővárosban.

Jelenet a fővárosban. Idegen két kóraszott tavaly telen a Magyar Színház előcsarnokában Augenföld Ödön tőrszelőgató zsebében. Rosszat sejtve, megkapta a kezét, de tulajdonosa méltatlankodva utasította vissza a gyanúsított. Augenföld akkor a zsebéhez kapkodott, a honnan eltűnt kétezerforintozás koronát tartalmazó pénzes tárt.





KIS HIRDETÉSEK

TELEFON 706. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

TELEFON 706. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

pénz-szekerények
Két napig nem látam csak a képen De ott legra...

Föld-
birtokoknak ajánlok
Közik esztergomi kőbányák...

Parliban vett
Keleny, István, a birtok...

Béreczen át
Két napig nem látam csak a képen...

Szőlő-vesszők
Sima és gyökeres Ripana...

20 000 db rózsza
Levendula és levendula...

Keltőtőjások
Kaphatók: Orpington (darga...

Eladó
400 hektoszer sajt ter...

Beraktározatok
Bulcsók, zongorák, áru...

Különbejárati
Külön bejárati lakások...

Juliska!
Édes Mamikám! Az Isten...

Gyümölcsfa
Szőlővessző és borsgyökér...

Óvári répkamag
Fűmagvak
Tengeri
Könnel és Tsa.

Könnel és Tsa.
Könnel és Tsa. Könnel...

Nevelőnőket,
gyermeknevelőket bon...

Jó cselédeket
mindenemből és szakmák...

Nem valódi
A peneteli cukorka Réhy...

500-1000
koronát
Kereset havonta minden...

Amerikai
Roskopf patentóra...

Tőkehal
(Stockfish)
szárazon valamint svéd...

KATONA ÖDÖN
Katonai és császárszolgá...

Schiller Izsó
Bpest, Király Pál-u. 12.

3-4
vidéki fiatal ember (15-...

Veszünk
zálogházi
cézudulákat.

TISZTA
felvágatlan
makuatur apapír

Ajtók, Ablakok,
VASRÉDŐNYÖK,
VASKRÉSCÖK,

500 forintot
fizetnek annak, aki a Bar...

Ajtók, Ablakok,
VASRÉDŐNYÖK,
VASKRÉSCÖK,

Lefkövits Jakabnál
Bpest, V. Korai-telep 10.

Világhírű!!
a REKORD
festészeti-műintézet
Elsőrangú képek árai
olaj-aquarell és pastel festésben...

Hektograf
Hektograf-anyag,
Hektograf-tinta,
Levitett masolat készítője.

Dr. FABINYI
Szpecialista némi bajokban,
emerit. kórházi orvos.

Gyengeségi állapotok
(impotentia)
ellen páraltan sikerű gyógyhatású foly...

Dr. Mitzger Tivadar
hirneves hydro-elektrotherapiát rendelő intézetét

Sefter Antal
szerteszékek és szőlő-
gyártó ipar-csop.

Gummi
és hátré, gumi, francia és amerikai...

Uj! Anto vaginal spray! Uj!
A legújabb és legkényelmesebb...

KELETI J. orvos sebész-műtész
Bpest, IV. Koronaherceg-u. 17

Biztos kereset.
szentföldi borok és cognac
HERZOG LAJOS-nál

Az
„ANKER“
Élet- és Járadék Biztosító Társaság
Bpest, VI. Deák-tér 6.

Dr. KOVACS közpástája
Népszerű orvostudományi és...

Nagy jövedelemre
tehettek szert mindazok, kik a
KURUC ÚJSÁG nagyban való elárul...

KISS
SZERENCSEJE
NAGY!
Jelentés!
Bpest, VI. Erzsébet-körút 19. sz. alá

KISS
SZERENCSEJE
NAGY!
A naponkénti húzások eredményei
felőránkint lesznek láthatók...

BYROLIN
legjobb hatása a bőrrel!
Használat: 6 felsége a német császárné és ő felsége a román királyné.

Felülmulhatatlan szer érdes és vörös bőr,
börsebek, könnyű égések, horzsolások ellen
stb., különösen gyermekeknél.

Dr. Graf-ferbyrolin már az első kísérlet is mindig bevált.
TESSÉK ÁRJEGYZÉKEK KÉRNI!

Dr. Graf-ferbyrolin már az első kísérlet is mindig bevált.
TESSÉK ÁRJEGYZÉKEK KÉRNI!

Szerda
ORS
A képvise
Elnök:
A korm
Tiszta István
bert.
Elnök:
A vastaja har
piásról és t
vasatokat.
A Haz a
han aktívd
Neményi
helyzetet, m
költésveler
tárgyalás ab
Egy B
Pozner
zövetmény
Nesi P
Neményi
vilusta fős
a hiszembe
vonatkozó sz
szavazatiot
a regi, a 9
kerül helye
hogya a jara
szavaztatás
ság jelenté
együtt.
A
Barta O
emlékett per
ma úles na
dízig, a
rozatot sem
mégis bevo
gyon fomsz
tok és utas
Küllett vol
tegyen elve
pédant, fog
van-e? Ase
jelentés, m
sára semm
Maga a
hoz járuln
A meret em
kerés els
amelyről a
több ízben
ezen nyilat
máncnyokn
üléseben t
fizetése el
sem érdem
más törvén
kötés, m
Magyar Bar
nél számol
rint való b
mind-n tek
nás az 18
cikkre érte
tendő javá
A pénzü
kormány n
b n a jeles
politika m
hatalmi m
pedig a »t
elhalasztá
oldasát. (U
Ha a (U
A2
Iria
Hogy v
szokásain
magának
ban az s
„hárem“
Európá
hárem sz
többséve
nők gyű
bírtokost
megfelel
Ugy képe
dás jelle
hemeik, é
csak arra
az emue
mondva p
ohaját. E
zonyos k
ságnál.
A járe
részt ve
tartva é
Ebben a
lenti és
hely. Ser
lemben,
plomok v
meg a g
A miké
élen meg
a fensz
haditsák,
menekül
roko, gar
rejtkehl
szabadító
belzető



